



他是好老板,也是好人

邓华德“转投”新疆不忘恭维姚明

记者 江锐 整理

前上海男篮主教练,国家男篮主教练,还有姚明是他的球员也是他的老板,如今被新疆广汇高薪“挖走”。他就是鲍勃·邓华德,一个大腹便便的中年男人。昨日上午,邓华德在体育总局训练场举行了小型新闻通气会,就转会事宜接受了媒体的采访。

姚明是好老板也是好人

在上海度过了两个赛季之后,邓华德最终选择了离开。此刻,他更想表达自己对姚明的感激和对上海队的留恋。

“首先我要感谢姚明。他不仅是一个很好的老板,也是个好人的。他懂得经营篮球,我非常幸运能够和他共事两年,”邓华德说,“这是我永

远没法忘记的两年。对于上海队球迷来说,我会想念你们。对于我的队员们来说,他们为我打了两年球,我非常感谢。过去的两年,我们在一起度过了非常好的时光。他们非常努力。我希望他们从中学到了一些东西,在未来的一个赛季当中,我同样支持他们。”

新疆离总冠军更进一步

邓华德加盟新疆,有关他的薪水、合同年限却仍然是当下圈内热议的话题。和所有的外国教练一样,邓华德喜欢打太极。无论是薪金数量还是合同年限,邓华德都是一言以蔽之,“我不会谈论合同的细节,我会在那儿待一段时间,而且我也很期待。”

虽然邓华德自称不在乎外界的各种传闻,可他还是乐于解释一下自己去新疆的真正目的。“我看到了那些传闻,在篮球行业当中,获得冠军的机会并不多,我喜欢挑战,这也是个挑战。这也是为什么我接手中国队和新疆队的原因。在我看来,这是距离夺取总冠军更进一步的机会。”

新疆队会烙上我的风格

既然已经入主新疆,邓华德自然是要用一套属于自己的执教方法。邓华德说,“下赛季开始的时候,你们会发现新疆队到底有什么变化。你们已经看到了国家队打球的风格,你们也看到了上海队打球的风格,我们是能够产生化学反应

的球队,我们打球非常努力,我们从防守做起,但是我们同样会有很多快乐!可首先,我们是一支很有竞争力的球队。这是我之前在中国所执教的两支球队的风格,我也希望新疆队有这样的风格。”

淮北:购彩凭感觉,喜中一万

星报讯(曹颖) 近日,位于濉溪县海孜矿的体彩投注站传出喜讯,该投注站中出体彩“22选5”第11142期1注一等奖,揽获奖金1万2千多元。

中奖者吴先生(化名)是名生意人,平时东奔西跑,在闲暇之余不忘到附近的彩票店买上几注彩票,吴先生没有固定的购彩场所,而是走到哪,买到哪。这天,到海孜矿和别人谈生意,看到有一家彩票点,于是就去购买几注体育彩票。吴先生还有一个购彩习惯,一天就买20元,无论是什么玩法都打上一两注。看了一会后,就顺着当天开奖的大乐透、排列三、排列五、22选5来进行投注。第二天,来到另外一家投注站一兑奖,才知道自己居然中了1注1万多元的“22选5”。

兑奖的时候,吴先生表示自己当时也没仔细研究号码,就这么凭着感觉走,没想到居然中了这注大奖。

天长:购彩表爱意,喜获大奖

星报讯(魏政娇) 6月25日,体彩排第三第11169期开奖,开奖号码为“520”,天长郑集镇幸运彩民小陈用直选倍投的方式,揽获大奖1万元。

小陈是一位85后的小伙子,虽然年龄不大,但他已经是个老彩民了,买彩已近5年之久,他非常喜欢买排列玩法,对其也颇有研究。6月25日中午,他和女友吃完午饭,闲逛路过一家体彩网点,当时小陈灵机一动,买了“520”这组号码并倍投10倍来表达对女友的爱意,喻意“我爱你一生一世”。晚上,小陈上网查询得知自己竟然中奖了,立刻打电话给女友,两人都兴奋不已。回忆起当晚的心情时,小陈说:“那感觉真的太好了!真的是爱情给予的灵感!让幸运之神眷顾到了我。”

铜陵:胜负彩头奖,足球迷中

星报讯(马哲伍) 以女足世界杯、瑞典超级联赛、挪威超级联赛和美洲杯为竞猜对象的11064期14场胜负彩于7月4日开奖。本期胜负彩由于缺少冷门,共中出120注一等奖,但在2395万元销量的支撑下,每注奖金依然达到56788万元。

本期胜负彩,安徽中出一等奖4注,其中1注来自古铜都13005销售点。中奖彩民是位足球迷,也是位技术型资深彩民。本期以小复式拿14场胜负彩一等奖1注、二等奖10注,合计奖金6.4368万元。

手机购彩今夏再诞万元大奖

2元“糊里糊涂”中七星彩25117元

星报综合

6月28日晚,“七星彩”游戏第74期开出号码“0819056”,我省唯一一注二等奖落户手机购彩,来自蚌埠的老彩民任先生以2元机选的方式,轻松“吃”住了25117元大奖,成为本期七星彩玩法安徽地区的“一枝独秀”。



铁杆粉丝,中奖之后毫无觉察

家住蚌埠的任先生工作之余不打麻将、不串亲戚,就是喜欢买上几注彩票试试手气。体彩中的老牌玩法“七星彩”是任先生最喜欢的彩种,去年注册了手机购彩,之后他就几乎期期发短信买七星彩。说起来任先生也已经有好几年的“彩

龄”了,可是他从来没有研究过什么号码走势,也不知道最近什么号码是热门,只是每期都不落地随便机选一注,甚至不去关心开奖号码是多少。他笑着说:“要不是你们打电话来,加上兑奖短信的自动提醒,这2万多元就打水漂咯!”

心态平和,期望以后撞上大奖

在接到电话之前,任先生正在忙活家务事,根本不知道自己中大奖了。所以在开始的交谈中,他一直云里雾里的,几分钟之后才渐渐回过神来,“呵呵,反正我每期机选一注之后就不管它了,没想到这次好运来了。”工作人员告知任先

生,他的投注号码0819059和当期的开奖号码实际上就差一个号,谈到失之交臂的好几百万,任先生表示,这无心插柳的两万多已经是莫大的恩惠了,自己并不奢求,以后当然还会继续每期随便选一注,说不定下次就撞上个头奖500万呢!

踏进福地,必定给您带来惊喜

适逢大乐透亿元派送临近尾声,一个又一个惊天奇迹吸引了无数彩民们的眼球,但是七星彩却也在它的领域熠熠发光,相信必定

会给您带来意想不到的惊喜。彩民朋友们赶紧踏进福地,沾沾财气!